

和諧社區醫療大聯盟

新聞稿，請立即發佈：2019年8月10日

紐約市

一個醫生主導多元文化組織

宣佈中國醫療之旅

為了促進醫療護理及分享最佳的執業經驗，45位紐約市的醫生將訪問北京及西部城郊的醫院交流理念及分享中國文化如何在紐約市影響移民對醫療護理的態度

紐約州紐約市消息：和諧社區醫療大聯盟（SOMOS），一個由超過 2500 名醫療護理提供者組成、主要服務紐約市移民社區，以醫生為倡導的非牟利網絡，今天宣佈會派出一個由 45 位網絡醫生組成的代表團，前往中國與當地的專業醫護人員交流，就如何提供有關基本及三級醫療的經驗交換心得。這次訪華行程，亦可協助和諧社區醫療大聯盟（SOMOS），在紐約市為數以萬計中國移民病人的醫生，明白中國的文化如何可以影響到他們在紐約市服務的移民社區內的居民的觀點、態度和生活方式。由 8 月 10 日至 27 日這一段時間，這個醫生代表團及和諧社區醫療大聯盟（SOMOS）的領導層將會到北京及中國的西部偏遠地區訪問。

和諧社區醫療大聯盟（SOMOS）董事局主席拉蒙托里醫生（Dr. Ramon Tallaj）、總裁陳治年醫生，及美東華人執業醫師聯合會首席醫療官張泳醫生（David Zhang）會在中國參與一系列的不同活動，包括在北京市出席總部設在豐台的中國醫師協會（CDMA）舉行的中美社區醫療護理論壇。出席醫療護理論壇的參加者，將包括來自中國醫師協會（CDMA）的專家、吉林大學白求恩醫學部北京舊生會的代表、及在北京有 1159 家病牀的宣武醫院的醫生。

「瞭解文化是為我們的病人提供最佳醫療護理的一個核心。」**和諧社區醫療大聯盟（SOMOS）總裁陳治年醫生**解釋說。「能夠與那麼多我敬重的同業分享我們的文化和中國傳統，令我感到十分興奮，期待可以一起討論世界各地的醫生如何能夠令社區變得更加健康。我希望可以向所有協助安排這次旅程的伙伴們，及那些以身體力行用心服務紐約市移民社區的醫生們致謝。」

「在我們服務的整個紐約市中，中國移民家庭是組成整體社區的其中一部份，我們承諾會盡所為他們提供最佳、及迎合文化背景的醫療護理服務。」**和諧社區醫療大聯盟（SOMOS）董事局主席拉**

蒙托里醫生 (Dr. Ramon Tallaj)指出：「透過我們與州政府成為合作夥伴，我們已經開始就如何維繫病人的健康及透過提供基本醫療護理的接觸，為他們提供更好及易於負擔的護理服務，取得一些秘訣，而我們希望能夠將這些測試提供最佳護理的經驗，在中國與同業分享。我們的醫生們，都期待著這次代表我們網絡的這次歷史性旅程，而我亦為可以為探索未來的伙伴合作機會感到興奮。」

和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)的代表團，會參觀在北京有 1159 張病床的醫院，瞭解那裡的醫生如何處理病人的緊急和非緊急醫療需要。醫生們可以獲得第一手的資料，知道中國的醫生如何應對基本及三級醫療護理的事宜，及揭露那些最好執業方法的領域，這些方法能夠導致和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)可以在紐約州的優化醫療補助獎勵計劃 (DSRIP)獲得空前的成功，而相信亦能夠協助中國的醫生更好地應付人口中的醫療需要。」

來自西藏高原，青海西寧的美東華人執業醫師聯合會的首席醫療官張泳醫生(David Zhang)表示：「這次旅程可以令我們進一步瞭解同時在中國大城市及郊區城鎮為病人提供護理服務的獨特地方，我們將會與全國性及地方性的醫療護理領袖及參與日常照顧病人工作的醫生們進行密切對話，而透過這次交流，我們希望可以找出一些和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS) 的醫生，與在中國的醫生在未來可以合作，去在中美兩地一些被漠視地區改善對病人的醫療照顧的領域。」

在這些年來，和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS) 經常都會為美國國內和海外的緊急醫療需要伸出援手，去年，和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)的代表，與在波多黎各地區的伙伴合作，在颶風瑪利亞摧毀的當地災區一個城鎮，發放醫療物資，而在本年初，我們又自願派遣一支由 200 名志願醫生組成的小組，前往美國墨西哥邊境，照顧被囚禁的移民。

###

有關和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS):

和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)是一個由超過 2500 位醫療護理提供者組成，由醫生倡導的非牟利網絡，服務紐約市超過 700000 位醫療補助白卡受益人。和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)是在董事局主席拉蒙托里醫生在 2015 年創立，和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)社區護理是參與紐約州優化醫療補助獎勵計劃 (DSRIP)中，唯一一個以醫生倡導的最大護理提供者系統，和諧社區醫療大聯盟 (SOMOS)的網絡主要在紐約市布朗士區、布碌崙區、曼哈頓區和皇后區內，最易受傷害的人口，特別是拉丁語裔、亞裔、非洲裔美國人，及移民社區，為病人提供順應文化需要的有質素醫療護理。